

Студент СФУ завоевал «золото» на лыжне Чемпионата мира

23-29 февраля 2008 г. в итальянском г. Мальс на Чемпионате мира по лыжным гонкам среди юниоров студент 3 курса факультета физической культуры и спорта Сибирского федерального университета **Феллер Андрей** в составе сборной команды России завоевал золотую медаль в эстафетной гонке 4х5км, оставив позади сборные команды Германии, Казахстана и Норвегии.

**Поздравляем Андрея и его тренера
Игоря Афанасьевича Шпынева с этой победой!**

Желаем дальнейших успехов!

Светлана Рябинина, заместитель руководителя ФОЦ, 11 марта 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2936>